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  Председник Србије Борис Тадић рекао отварајући пословни форум у Солуну, да
тржиште Србије носи велики развојни потенцијал и да је немогуће замислити развој
Западног Балкана без њене кључне улоге. Председник Србије положио венац на
Споменик српским војницима на Зејтинлику.
Тржиште Србије носи велики развојни потенцијал и, како преноси РТС, немогуће је
замислити развој Западног Балкана без њене кључне улоге, изјавио је српски
председник Борис Тадић отварајућу пословни привредни форум у Солуну, који је окупио
велики број привредника из Грчке и Србије.
Србија ће помоћи да се Грчка транспортно повеже са Европском унијом изградњом
путних коридора, изјавио је у Солуну председник Борис Тадић.
Тадић је на пријему, који је у Солуну организован за привреднике и грађане Србије који
живе у Грчкој, истакао да сваки становник Србије има посебан однос према Грчкој и
Солуну.
"За пар година ћемо од Атине до Лондона имати мреже аутопутева и тиме ћемо
транспортно помоћи Грчкој да се повеже са ЕУ, где се већ политички налази", рекао је
Тадић.
Пријему су присуствовали и министри Драган Шутановац и Слободан Милосављевић, као
и председник ПКС Милош Бугарин.
Економски везе Србије и Грчке
Грчка је један од кључних инвеститора у Србији, а економски односи две земље су у
сталном успону од 2000. године, у области трговине, робне размене и у сектору услуга,
рекао је председник Привредне коморе Србије (ПКС) Милош Бугарин.
Бугарин је, по завршетку Пословног форума у Солуну, изјавио да су на скупу
учествовали представници четрдесетак српских компанија, три регионалне коморе и пет
општина, а са грчке стране је било више од 65 компанија које су заинтересоване за
унапређење пословне сарадње.  

Подсећајући да Србија са грчким компанијама већ има стратешко партнерство у
стварању директних инвестиција, Бугарин је истакао да постоји "заиста велико
интересовање за регионално повезивање српских и грчких привредника, ради наступа
на трећим тржиштима". Тадић је на почетку форума рекао да Србија данас нуди најбоље
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пословне прилике на Балкану.
"Србија је географско, пословно и интелектуално средиште тог простора и као
потписник ЦЕФТА споразума и истог таквог споразума са Русијом, Белорусијом и
Турском, представља шансу извоза на тржиште од 800 милиона становника", рекао је
председник Србије.
Тадић је истакао да је захвалан на подршци коју Грчка пружа Србији, како на
политичком, тако и на економском плану.
"Више од 200 грчких компанија послује у Србији и ваша земља је уложила 2,5 милијарди
евра инвестиција у Србију. Само путем економских интеграција може политички да се
стабилизује Балкан", оценио је Тадић.
Председник Србије је подсетио да је баш у Солуну, на самиту 2003. године потврђена
јасна европска перспектива региона и истакао да седам година касније Србија не
одустаје од тог стартешког циља.
"Европска перспектива је снажан покретач у процесу демократизације и стабилизације
читавог региона. Успоравањем тог процеса највећу цену не би платили само грађани
Западног Балкана, већ и грађани ЕУ", навео је Тадић и додао да би то имало
несагледиве економске и безбедносне последице по читаву ЕУ.
Према његовим речима, Европска унија неће бити комплетна док у своје границе не
укључи Западни Балкан.
Говорећи о светској економској кризи, председник Србије је нагласио да је потребно
удружено економско реаговање држава на отклањању последица кризе.
"Криза је највећа у последњих 100 година, јер су чињене систематске грешке и, услед
убрзаног раста животног стандарда, није било уздржаности у потрошњи. Данас из тих
грешака извлачимо поуке и у деценијама пред нама треба да покажемо виши ниво
дисциплине", рекао је Тадић.

  

Председник Србије је истакао да Грчка и Србија данас треба да буду солидарни
партнери у тешким околностима.
"Ја сам данас зато овде, јер је грчки премијер непосредно после 5. октобра, у тешким
тренуцима, био са српским народом, а данас ја желим да покажем солидарност са
грчким пријатељима. Српски народ сматра грчки народ за своје најближе пријатеље",
закључио је председник Тадић.

Пошта на Зејтинлику
Председник Србије положио је, заједно са грчким министром одбране Евангелосом
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Венизелисом, венац на Споменик српским војницима на Зејтинлику у Солуну.
Полагању венаца присуствовао је и министар одбране Драган Шутановац, грчки
архиепископ Варнавас, као и неколико десетина студената из Србије, који се школују у
Солуну.
Церемонија је почела минутом ћутања палим српским војницима, након чега је оркестар
грчке војске интонирао химне две државе.
У костурници испод капеле сахрањено је 5.680, а на гробљу у 10 парцела 1.440 српских
војника. На Зејтинлику су и две заједничке гробнице у којима је сахрањено 295
посмртних остатака непознатих војника са Солунског фронта.
У склопу Српског војничког гробља налази се и партизанско гробље на којем је
сахрањено 125 жртава Другог светског рата.
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